
Seladora para Sachês 
SelaPlus

Guia Rápido

(11) 3411-4500 @martecientificavendas@marte.com.br

MANUAL COMPLETO
DO EQUIPAMENTO

Seladora para Sachês 
Equipamentos SelaPlus

a. 1-Abra o aplicativo para
b. leitura do QR Code;
c. 2-Aponte a câmera;
d. 3-Aguarde a decodificação
e. 4-Acesse o manual

1. INFORMAÇÕES TÉCNICAS
•   Tipo de selagem: Térmica

•   Gabinete: Aço Inox

•   Aplicações: Selagem de sachês e bisnagas

•   Alimentação elétrica: 110 ou 220V

•   Dimensões (C x L x A): 210 x 150 x 300 mm

•   Peso: 2,6kg

2.  DESCRIÇÃO

•   Alavanca de selagem: Utilizada para aplicar a pressão necessária 
sobre o sachê durante o processo de vedação.

•   Barra de aquecimento: Responsável por aplicar calor para vedar.

•   Guia de posicionamento para sachês e bisnagas: Auxilia no 
posicionamento correto do sachê para uma selagem uniforme.

•   Trava central da guia: Usada para travar e destravar a altura da 
guia de posicionamento.

•   Botão liga/desliga: Controla o fornecimento de energia ao 
equipamento.

3.  INSTRUÇÕES DE USO
 

•   Coloque o equipamento sobre uma superfície estável e nivelada.

•   Ligue o equipamento utilizando o botão liga/desliga.

•   Coloque o sachê na guia de posicionamento, garantindo que esteja corretamente centralizado.

•   Mudar a altura da guia (conforme o tamanho do sachê) desrosqueando a trava central da guia. 

•   Abaixe a alavanca de selagem para pressionar o sachê entre as barras de aquecimento.

•   Mantenha a alavanca pressionada até que a luz indicadora vermelha se apague, sinalizando o término da selagem.

•   Em seguida, levante a alavanca e retire o sachê já selado.

IMPORTANTE: Não toque nas barras de aquecimento durante ou imediatamente após o uso, pois podem estar quentes e causar queimaduras.

4.  LIMPEZA 
•   Desligue e desconecte o equipamento da fonte de energia antes de iniciar a limpeza.

•   Aguarde o resfriamento do equipamento.

•   Utilize um pano macio e seco ou levemente umedecido com álcool para limpar as superfícies externas.

•   Evite o uso de materiais abrasivos ou solventes que possam danificar o equipamento. 


